
Програма 

навчання населення Вараської міської територіальної громади для забезпечення 

захисту в разі виникнення режиму реагування на кризову ситуацію та режиму 

відновлення штатного функціонування 

 

1. Основні способи захисту і загальні правила поведінки в умовах загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

 

1.1.1 Тема 1. Основні способи захисту і загальні правила поведінки в умовах загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій. 
Основні поняття про надзвичайні ситуації. Порядок отримання інформації про 

загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій. Попереджувальний сигнал «Увага всім!». 

Захисні споруди цивільного захисту, їх призначення та облаштування. Порядок 

заповнення захисних споруд та правила поведінки працівників, які укриваються в них. 

Принцип дії, індивідуальний підбір та правила користування протигазами, 

респіраторами.  

Медичні засоби, що входять до індивідуальних аптечок, та їх призначення.  

 Евакуація, порядок її проведення, правила поведінки та обов’язки евакуйованих 

працівників. 

 

1.1.2. Тема 2. Безпека населення під час радіаційних аварій і радіаційного забруднення 

місцевості. Режими радіаційного захисту. 

 Ядерні установки та джерела іонізуючого випромінювання. Особливості 

радіаційного впливу на людину. Поняття про дози опромінення людини. 

 Побутові дозиметричні прилади, їх призначення та особливості користування. 

Режими радіаційного захисту. Санітарна обробка людей.  

Дезактивація приміщень, обладнання, техніки, території тощо. 

 

1.2 Надання першої допомоги потерпілим. 

 

1.2.1. Тема 1. Порядок і правила надання першої допомоги при різних типах 

ушкоджень. 

Основні правила надання першої допомоги в невідкладних ситуаціях. Проведення 

первинного огляду потерпілого. Способи виклику екстреної медичної допомоги. 

 Ознаки порушення дихання. Забезпечення прохідності дихальних шляхів. 

Проведення штучного дихання. Ознаки зупинки роботи серця. Проведення непрямого 

масажу серця. 

 Перша допомога при переломах. Прийоми та способи іммобілізації із 

застосуванням табельних або підручних засобів. 

 

1.2.2 Тема 2. Порядок і правила надання першої допомоги при ураженні небезпечними 

речовинами, при опіках тощо. 

 Невідкладна та перша допомога при отруєннях чадним газом, аміаком, хлором, 

іншими небезпечними хімічними речовинами. 

 Перша допомога при хімічних та термічних опіках, радіаційних ураженнях, втраті 

свідомості, тепловому та сонячних ударах. 

 Правила надання допомоги при утопленні. 

 

1.3 Основні способи захисту і загальні правила поведінки в умовах режиму реагування на 

виникнення кризової ситуації та режиму відновлення штатного функціонування критичної 

інфраструктури.  

 



1.3.1 Тема 1. Дії населення в умовах виникнення режиму реагування на кризову 

ситуацію та режиму відновлення штатного функціонування об’єктів паливно-

енергетичного сектору. 

 Негативний вплив на життєдіяльність населення внаслідок виникнення кризових 

ситуацій на об’єктах паливно-енергетичного сектору (електроенергетики, вугільно-

промислового комплексу, торфовидобування, нафтової, газової промисловості). 

 Порядок дій населення у разі перебоїв з електропостачанням, газопостачанням, 

відсутності для побутових потреб вугілля, торфу, паливно-мастильних матеріалів тощо. 

 

1.3.2 Тема 2. Дії населення в умовах виникнення режиму реагування на кризову 

ситуацію та режиму штатного функціонування об’єктів систем 

життєзабезпечення. 

 Негативний вплив на життєдіяльність населення внаслідок виникнення кризових 

ситуацій на об’єктах систем життєзабезпечення населення (постачання теплової енергії та 

гарячої води, централізоване питне водопостачання, централізоване водовідведення, 

поводження з побутовими відходами). 

 Порядок дій населення у разі перебоїв або тимчасової відсутності послуг об’єктами 

систем життєзабезпечення населення. 

 

1.3.3 Тема 3. Дії населення в умовах виникнення режиму реагування на кризову 

ситуацію та режиму відновлення штатного функціонування об’єктів соціального 

захисту населення (пенсійне забезпечення, соціальне страхування, соціальна допомога 

і соціальні послуги). 

 Вплив на життєдіяльність населення наслідків виникнення кризових ситуацій та 

режиму відновлення штатного функціонування об’єктів соціального захисту. 

 Порядок забезпечення соціальних потреб населення у разі виникнення кризових 

ситуацій та режиму відновлення штатного функціонування об’єктів соціального захисту. 

 

 

Начальник відділу цивільного захисту 

населення управління безпеки та  

внутрішнього контролю виконавчого  

комітету Вараської міської ради       Ірина МІЗЮК 

 


